

Встреча с президентом

Президент РФ Владимир Путин и губернатор Пермского края Виктор Басаргин обсудили меры, принимаемые в регионе для решения вопросов жилищного строительства, развитию промышленности, в частности в области двигателестроения и переработки нефтепродуктов.

Как доложил глава Прикамья, в регионе сделана ставка на три базовых направления экономики: это развитие обрабатывающих отраслей, развитие строительной отрасли, в том числе за счет реализации государственных программ поддержки (заказ на строительство жилья для детей-сирот, расселения аварийного жилья и др.), развитие сельского хозяйства.

Также Виктор Басаргин рассказал о реализации проекта по строительству нового микрорайона для переселения жителей из зоны техногенной катастрофы в Березниках.

Отдельно глава государства и губернатор обсудили инвестиционные проекты, реализуемые на пермских промышленных предприятиях «Редуктор-ПМ», «Пермские моторный завод», «Авиадвигатель». Владимир Путин поддержал создание мощной двигателестроительной кооперации в Пермском крае и отметил, что наш регион с его интеллектуальным и промышленным ресурсом поможет в реализации госпрограммы по развитию Крыма.

В сентябре в Пермском крае будет введено в строй еще одно новое производство на предприятии ОАО «Лукойл». Виктор Басаргин пригласил главу государства на торжественное открытие производства.

Математика для 1 класса

Школы Пермского края в новом учебном году примут на 3 тыс. больше первоклассников — всего 33,4 тыс. человек.

Как сообщила министр образования и науки Пермского края Раиса Кассина, регион готов к такому объему тех, кто впервые сядет за парты. В этом году в крае открываются 4 школы: в Кочевском и Кунгурском районах (две школы и учительский дом), одна возобновит работу в Перми после ремонта.

Всего 1 сентября в школы в Прикамье пойдут 288 тыс. детей. Для того чтобы обеспечить полноценный учебный процесс, на этой неделе межведомственная комиссия завершит свою работу по приемке школ и детсадов.

На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году в этом году направлено более 1 млрд рублей.

<http://www.perm.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

РЯДОВЫЕ ПРОМЕТЕИ

За энергию, дающую людям свет, чувствует свою ответственность коллектив электрического цеха ООО «Соликамская ТЭЦ».

стр. 4

КУБОК В ПОДАРОК

Бумажники-шахматисты остаются верными любимой игре и своему предприятию. Ему посвящена их победа в турнире.

■ Эхо праздника

С ГОДАМИ МОЛОЖЕ И КРАШЕ

ПРИБЛИЖАЯСЬ К 600 ГОДАМ НАШ РОДНОЙ ГОРОД СТАНОВИТЬСЯ МОЛОЖЕ, КРАСИВЕЕ, ОЖИВЛЕННЕЕ, ЭНЕРГИЧНЕЕ. В ЭТОМ УБЕДИЛО ЯРКОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ 585-ЛЕТИЯ СОЛИКАМСКА.



Весь день на площадке царило оживление.

■ Профком

Все на VII туристический слёт работников ОАО «Соликамскбумпром»!

В соревнованиях турслета могут принять участие команды, состоящие из работников ОАО «Соликамскбумпром», НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ».

Состав команды: 5 человек, в том числе не менее 1 женщины. Количество команд не ограничено, но не менее трех.

К соревнованиям допускаются лица, имеющие соответствующую подготовку и не имеющие медицинских противопоказаний.

Ответственность за формирование состава участников возлагается на руководителей команд.

Для участия в турслете команде необходимо подать

в оргкомитет (профком) заявку, согласованную с главным врачом поликлиники ОАО «Соликамскбумпром», не позднее 24 августа 2015 г.

Соревнования проводятся 29 августа 2015 г. в районе д. Кокорино на реке Боровица в соответствии с расписанием.

Размещение команд — в полевых условиях. Питание организуется командами самостоятельно, в свободное от соревнований время.

Каждой команде необходимо иметь: палатки (в каждой команде — минимум 1 штука); посуду индивидуальную и котелки для приготовления обедов; питание; медицинскую аптечку; запасной комплект одежды.

Участники в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения до соревнований не допускаются. В этом случае команда подлежит снятию с соревнования.

Виды состязаний:
— контрольно-туристический маршрут (КТМ). Состав команды — 5 человек, в том числе не менее 1 женщины;

— конкурсная программа: представление команд, конкурс туристско-бытовых навыков, конкурс художественной самодеятельности.

Общей темой, глубина раскрытия которой учитывается при подведении итогов всех конкурсов, является тема «Юбилей за юбилеем, а профсоюзу-75!».

Центр города пестрил красками, море людей бурлило на огромной праздничной площади. Все в прекрасном настроении, полные любопытства готовы были участвовать во всех многочисленных затеях организаторов праздника.

Наше предприятие подготовило для соликамцев праздничную интерактивную площадку. Большой баннер с видом предприятия обозначил вклад бумажников в благосостояние и умножение славы города. Гордо реяли на ветру флаги ОАО «Соликамскбумпром». И все желающие могли на несколько минут почувствовать себя бумажниками: примерить корпоративную куртку, надеть каску или бейсболку с логотипом предприятия и сфотографироваться рядом с макетами рулонов бумаги, которые были просто как настоящие.

Желающих было очень

(Продолжение на стр. 2)

Желающие принять участие могут получить подробную информацию об условиях проведения турслета в оргкомитете (тел. 6-45-84), 6-44-27 и у предцехомов.

Скоро в школу

С 3 августа по 15 сентября Межрайонное территориальное управление № 7 Минсоцразвития Пермского края в рамках ежегодной благотворительной акции «Помоги собрать ребенка в школу» принимает от населения, организаций и предпринимателей города и района школьные принадлежности (тетради, ручки, карандаши, краски и другое), спортивный инвентарь, развивающие игры, одежду и обувь, не использованные ранее.

Все собранное в период акции будет передано школьникам, оказавшимся в чрезвычайной и трудной жизненной ситуации.

Вещи приносить по адресу: г. Соликамск, ул. Лесная, 38А, каб. 202 с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Тел. для справок: 4-34-06, 4-34-05.

Окно закрылось — окно открылось

Соликамский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Пермскому краю информирует о закрытии окна приема выдачи документов на предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним в помещениях отеля по адресу г. Соликамск, Соликамское шоссе, 3.

С заявлениями о предоставлении данной государственной услуги вы можете обращаться в офисы филиала «Соликамский» Краевого государственного автономного учреждения «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенные по адресам: г. Соликамск, ул. 20-летия Победы, 115 и г. Соликамск, ул. Северная, 53. <http://adm.solkam.ru>

Внимание, розыск!

16.08.2015 г. в 07.30 часов на ул. Черняховского г. Соликамск, неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, при не установленных обстоятельствах допустил наезд на пешехода 1955 г.р., после чего скрылся с места происшествия.

В результате ДТП мужчина — пешеход получил травмы: переломы таза, левого бедра, левой голени, ТТЖ, кома. Через несколько часов после аварии мужчина от полученных травм скончался в ГБ № 1.

Всех, кто имеет какую-либо информацию по данному дорожно-транспортному происшествию просим обратиться по телефону ОГИБДД: 7-80-90 (отдел дознания).

<http://www.vsolikamske.ru>

С годами моложе и краше

(Продолжение. Начало на стр. 1)

много. Взрослые, и дети с удовольствием фотографировались в фирменных атрибутах на фоне баннера. На площадке за день побывали не меньше тысячи человек, а может больше, (сосчитать было невозможно). Среди них жители Соликамска и гости из других городов. Все

сы о предприятии, о нашей продукции. На память гости площадки получали сувенирный календарь и воздушный шарик с символикой нашего предприятия. Дети особенно радовались шарам и возможностью поиграть, потанцевать и поговорить с удивительными Соликом и Балансиком. В ростовых куклах встречали гостей сначала активисты

бумажники.

С площадки ОАО «Соликамскбумпром» все уходили в радостном настроении, даже стражи порядка, которые время от времени проходили с дозором.

Погода была к Соликамцам благосклонна, в этот день лишь ненадолго «включалась» дождь. Наша площадка свернула свою работу только тогда, когда огромные темные тучи полностью закрыли небо и начался дождь.

Готовились ко дню города и с удовольствием работали в этот день сотрудники отдела управления делами и делопроизводства, отдела по связям с общественностью, ЦСС, ЦОП, АТЦ, активисты профкома и МО «Бумеранг» из числа молодых работников предприятия.

Директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк отметила:

— В дни празднования юбилея перед предприятием стояла задача поздравить всех жителей нашего города с этой знаменательной датой и выразить Соликамску свое признание в любви. В северной и южной части города были размещены поздравительные баннеры с добрыми пожеланиями Соликамску



Подрастает смена.

и его жителям. Мы старались доставить радость участникам юбилейных мероприятий. В Центральном сквере города была оформлена площадка предприятия, где каждый участник праздника мог приобщиться к корпоративной культуре бумажников, увидеть основные атрибуты предприятия и получить поздравления и подарки.

Елена НАЛЁТОВА



Праздник — дело молодых, лекарство против морщин.

с удовольствием общались на площадке с ребятами из молодёжного объединения «Бумеранг» и сотрудниками отдела по связям с общественностью, задавая вопросы

профкома, а потом наши молодые работники. С ними сфотографировалось бесчисленное множество взрослых и детей, по одному и всей семье. Среди них были и сами

■ Молодёжь

Энергичные, welcome!

Предприятию, у которого такая сила опыта как у ОАО «Соликамскбумпром», необходима ещё большая энергия для развития. Энергией полны молодые рабочие и специалисты, которых предприятие встречает с радостью и надеждой.

Производство нуждается в грамотных рабочих, специалистах, которые с интересом будут относиться к своему делу, работать, осознавая, что от них зависит качество готовой продукции, её востребованность на рынках и, в конечном итоге, сегодняшнее и будущее благополучие предприятия.

Но на таком огромном производстве как в ОАО «Соликамскбумпром» не мудрено потеряться и растеряться. Конечно, в структурных подразделениях молодые кадры без внимания и опеки не оставят. С новичками работают наставники, инженеры по подготовке кадров и организации труда. Важная роль в адаптации молодых работников на предприятии

отводится кадровой службе.

Отдел по развитию персонала организует работу с молодыми специалистами. На выпускников учебных заведений среднего и высшего профессионального образования возлагаются особые надежды. Поэтому для них запланированы и проводятся встречи с главными специалистами, представителями кадровой службы, службы сбыта, первичной профсоюзной организацией ОАО «Соликамскбумпром», на которых молодые специалисты могут задать интересующие их вопросы, понять свою роль в общем процессе производства и представить свои перспективы. Так, в конференц-зале управления предприятия 29 июля состоялась встреча мо-



лодых специалистов (а всего их пришло на это встречу 24 человека) с начальником отдела продаж и отгрузок Сергеем Евгеньевичем Дукки.

Кроме того, в программу работы с молодыми специалистами включены экскурсия в музей истории предприятия и обзорная экскурсия по предприятию. 14 августа одна группа уже побывала в музее. На 18 августа была запланирована обзорная экскурсия, но её пришлось перенести из-за плохой погоды.

Специалисты отдела по развитию персонала наблюдают за процессом адаптации молодых специалистов и дер-

жат на контроле прохождение аттестации.

Всего с весны прошлого года на предприятие трудоустроилось около 40 молодых специалистов. Пополнились ряды ИТР структурных подразделений: на три специалиста увеличился штат ОЛТК, энергетического цеха, бухгалтерии, на два — КВУ, ДМП, ПКО, БП № 3, АЛЦ, ФВО, ЦЦР, ООТИз, ОЛХ. Пополнение получили также ЦВС, ОИТ, ОГМ, УПЩ, ОМТО, ОСО, РМЦ, ООП и ОГЭ.

Анна АСТРОВА



Рядовые Прометеи

**Дарим мы городам электрический ток,
Словно звёзды, огни зажигая.**

Произвести электрическую энергию и доставить её всем нам, в производстве, в дома — необыкновенно сложная и ответственная работа. Все сотрудники теплоэлектроцентрали работают сознанием того, что от них зависит жизнь, мощь и сила родного города.



Главный щит управления. Слева направо: начальник смены электроцеха Е.А. Лыткин, начальник электроцеха С.Н. Останин, начальник смены электростанции П.В. Лапыгин.

Как выполняют свою ответственную миссию работники электрического цеха ООО «Соликамская ТЭЦ» газете рассказал его руководитель **Сергей Николаевич Останин.**

— Какие самые важные этапы в 75-летней истории цеха Вы бы выделили?

— Теплоэлектроцентраль строилась для обеспечения производства Соликамского ЦБК. И развитие её производственных мощностей, нашего цеха, связано с развитием комбината, с ростом его потребностей в энергии. В 1953 году была проведена 2-я очередь расширения станции с монтажем 2 секций ГРУ 6 кВ, установлены дополнительные генераторы, и электрическая мощность станции возросла до 49 МВт. В 1968 году закончена 3-я очередь расширения станции: установлены ещё 3 турбогенератора мощностью по 30 МВт, 3-4 секции главного распределителя. С такими мощностями станция работала до конца 90-х годов. В 2000 году одновременно со строительством УСО на ТЭЦ был установлен турбогенератор № 2 мощностью 6 МВт. А в 2006 была проведена реконструкция турбоагрегата № 5 с установкой генератора мощностью 63 МВт и установленная мощность станции составила 145 МВт.

— **Сергей Николаевич, каким оборудованием оснащён сегодня цех?**

— Работники цеха обслуживают 6 синхронных генераторов, главное распределительство, состоящее из 4-х секций главного распределителя и 8 секций собственных нужд. При выходе станции из «Пермэнерго» комбинат приобрёл в свою собственность главную понизительную подстанцию № 1. Электроцех занимается её обслуживанием, по договору с комбинатом.

Парк электрооборудования у цеха очень большой. Это более 200 высоковольтных выключателей с сопутствующим оборудованием, более 300 электродвигателей, более 2000 устройств РЗА и 25 км кабельных линий.

— Для обслуживания такого парка, наверняка,

необходим большой штат квалифицированных работников?

— Сегодня в цехе работает 59 человек. Из них 21 человек — это инженерно-технические работники, около одной трети. 18 человек оперативного персонала работают на главном щите управления, 36 человек — наш ремонтный персонал. Эксплуатация оборудования электроцеха требует больших знаний, опыта. У нас 22 человека персонала цеха имеют стаж более 20 лет и передают знания и опыт молодым. А их у нас в цехе 16.

И эксплуатация оборудования, которое должно нести полную электрическую нагрузку, и его модернизация, требуют от каждого работника заинтересованного и ответственного отношения. Долгие годы добросовестно трудятся в цехе **А.Ф. Пахомов** (его стаж 48 лет!), **В.А. Забелин**, **С.А. Линьков**, **Г.И. Большаякова**, **М.В. Голубчикова**, **В.А. Забегаев**, **В.А. Кузнецов**, **В.М. Кузнецов**, **В.И. Кадочникова**, **В.А. Ванюкова**, **Г.К. Рублёв**, **О.А. Минеев**, **О.В. Селиванова**, **О.Р. Кузнецова**, **П.В. Демидов**, **Ю.Н. Лыткин** (один из лучших мастеров), **Н.В. Ряпосов**, **Д.А. Шильненков**, **Л.И. Десяткова**, **В.А. Онопин**. Все они — основа нашего коллектива.

До мая этого года, на протяжении 26 лет электрическим



Персонал группы ЭТЛ обсуждает новый кабелеискатель. Слева направо: ведущий инженер ЭТЛ — О.Р. Кузнецова, электромонтеры РЗА — О.А. Минеев, А.С. Прибытов, В.П. Воропаев, начальник ЭТЛ — В.А. Онопин.

цехом успешно руководил **Виктор Николаевич Пыхтеев**. А всего он в нашем цехе отработал 39 лет.

Благодарности за труд, за обеспечение бесперебойной работы электрооборудования заслуживают все работники цеха, большое им спасибо.

— **Сергей Николаевич, каким образом в цехе поддерживается высокий уровень квалификации персонала?**

— Для обслуживания нашего оборудования необходим большой объём специальных знаний, высокий уровень теоретической подготовки. Так оперативный персонал должен за несколько секунд проанализировать ситуацию и принять грамотное решение.

К сожалению, учебные заведения сегодня не обеспечивают такой уровень. И пробелы в обучении приходится устранять нам на производстве. Система подготовки и повышения квалификации кадров на станции достаточно эффективная, давно отработана. Но без постоянного самообразо-

вания трудно качественно обслуживать и производить ремонт сложного оборудования цеха. К тому же у нас работа с высоким уровнем опасности. Инженерно-технические работники подбирают и готовят литературу, информацию по имеющемуся у нас оборудованию и новой технике. Особое внимание уделяют этому в электротехнической лаборатории.

Чем ещё отличается уклад электрического цеха?

— Многообразие электрооборудования определило структуру цеха. В цехе четыре ремонтные группы, электротехническая лаборатория и участок СДТУ и внутрипроизводственной связи. Функции у всех разные, но работа всех подразделений тесно связана между собой. Ошибки одних могут нарушить работу других, поэтому стараемся друг другу помогать и не допускать ошибок.

Цех заряжен на внедрение нового оборудования. Планомерно и непрерывно занимаемся модернизацией оборудования. Под руководством старшего мастера участка СДТУ **Владимира Александровича Забегаева** была установлена цифровая АТС, осуществлён переход на новые цифровые каналы диспетчерской связи для повышения её надёжности.

Каждый год заменяется несколько высоковольтных

призами.

Готовы дать бой огню

14 августа на стадионе ОАО «Соликамскбумпром» прошли ставшие уже традиционными соревнования среди команд добровольного пожарного формирования ОАО «Соликамскбумпром».



Добровольным пожарным предстояло соревноваться на четырех этапах.

Каждый этап был по-своему сложен, интересен и зрелищен.

Все команды, принимавшие участие, отличились хорошим настроением, отличной подготовкой и дружной поддержкой своих бойльщиков. Болеть пришли коллеги, друзья и родные. Одна из девочек так азартно поддерживала маму, что казалось, будто она сама участвует в эстафете.

В этот день участники, возможно, волновались немного больше, чем обычно, потому что соревнования снимало городское телевидение. Но чувствовалось, что готовились серьёзно.

Команды, показавшие лучшее время в соревнованиях, награждены почетными грамотами и денежными



Сводная ведомость по итогам соревнований среди команд ДПФ ОАО «Соликамскбумпром» 14.08.2015 г.

Мужские команды

Цех	Теоретический блок (штрафное время)	Практический блок (время)	Итого (время)	Место
РМЦ	0 сек.	1,58 мин.	1,58 мин.	10
ЦВС	0 сек.	1,56 мин.	1,56 мин.	9
КВЦ	0 сек.	1,27 мин.	1,27 мин.	4
ЦЦР	0 сек.	1,27 мин.	1,27 мин.	4
ЛСП	0 сек.	1,22 мин.	1,22 мин.	2
АЛЦ	0 сек.	1,44 мин.	1,44 мин.	8
ЦОГП	0 сек.	1,26 мин.	1,26 мин.	3
АТЦ	0 сек.	1,22 мин.	1,22 мин.	1
ДМП	0 сек.	1,33 мин.	1,33 мин.	6
БП-3	0 сек.	1,38 мин. + 5 сек	1,43 мин.	7
Эн.цех	0 сек.	1,21 мин. + 10 сек	1,31 мин.	5
ЦМТОП	0 сек.	2,04 мин. + 5 сек	2,09 мин.	11

Женские команды

Цех	Теоретический блок (штрафное время)	Практический блок (время)	Итого (время)	Место
БП-3	0 сек.	2,10 мин.	2,10 мин.	7
ЦМТОП	0 сек.	2,05 мин.	2,05 мин.	5
ОЛТК	0 сек.	1,52 мин.	1,52 мин.	3
ЦОС	0 сек.	1,45 мин.	1,45 мин.	1
ЦВС	0 сек.	2,18 мин. + 10 сек.	2,28 мин.	9
БП-2	0 сек.	2,03 мин.	2,03 мин.	4
ЛСП	0 сек.	1,49 мин.	1,49 мин.	2
Эн.цех	0 сек.	2,08 мин.	2,08 мин.	6
ЦОГП	0 сек.	2,01 мин + 10 сек.	2,11 мин	8

Кубок в подарок

В день юбилея города Соликамска в здании Управления образования состоялся турнир по быстрым шахматам. В нём приняли участие 6 команд.



Победный кубок себе и нам подарили в день юбилея Соликамска шахматисты Ю.А. Купришин, К.С. Кичигин, П.В. Крапивин, В.Г. Нейфельд, Р.Э. Гааг, А.А. Киверов и Г.Т. Кукарских.

В составе команды «Бумажник» выступили Ю.А. Купришин (СТЭЦ, РОСТ), Д.М. Лоншаков (РСЦ, КВУ), В.Г. Нейфельд (РМЦ), Р.Э. Гааг (КИПиА), А.А. Киверов (ПКО), П.В. Крапивин (ДМП, управление), Г.Т. Кукарских (СТЭЦ). У ветеранов указаны в скобках структурные подразделения и цеха, в которых они трудились. Команда «Бумажник»

заняла с 21,5 очка III место.

Первое место заняла сборная города Соликамска «Виктория». На её счету 31,5 очка. На втором месте — команда калийщиков с 24 очками. Команда СМЗ набрала 12,5 очка, завода «Урал» — 10, и команда КПРФ — 5,5 очка.

К сожалению, наша команда состояла преимущественно из ветеранов, а сильнейшие наши шахматисты

или вообще не поддерживают свою команду или выступают за другие коллективы.

В общем, соревнование прошло в напряжённой, интересной борьбе и показало, что в городе есть любители интеллектуальной игры. Появилась надежда, что новое руководство шахматной федерации города оживит работу среди любителей шахмат, особенно среди детей и молодёжи.

По результатам турнира организаторы наградили команды, занявшие призовые места, памятными кубками, а представителей этих команд памятными призами с логотипом «Соликамску 585 лет».

За организацию автотранспорта наша команда благодарит председателя Совета ветеранов В.С. Мичкова, диспетчерскую службу АТЦ и водителя автобуса Виктора Яковлевича Ладнера, который проявил большое мастерство и терпение при движении в «пробках» к месту встречи и обратно в Боровск.

Р. ФИШЕР

■ Досуг

Годитесь ли вы в детективы?

В супермаркете были замечены двое воришек-близнецов, которые успели затеряться в толпе.

Попробуйте сыграть роль детектива и как можно скорее отыщи-



Перевёртыши

После тренировки на перевёртышах пословиц и поговорок вам легко будет расшифровать перевёртыши названий книг:

1. Синяя бейсболка.
2. Квадратик.
3. Прибитые штилем.
4. Континент нищеты.
5. Закон и поощрение.
6. Счастье от глупости.
7. Дрейфующий в штиль.



■ Поэтический клуб

Алиса Радужная

Отчий дом

Отчий дом, ты далеко и в сердце близко,
Не вернешь тех беззаботных лет,
Где черемуха склонялась низко
И ночной фиалкой пах рассвет.

По тропинкам топтуном заросшим
Можно было бегать босиком.
Деревенские дома уже поблекшие.
Каждый житель здесь с тобой знаком.

Мостик через речку непослушную,
Ежевики облако вокруг.
Тиной пахнет, из печи ватрушками.
Кот соседский вырвался из рук.

Вдоль дороги заросли цикория
Голубая сетка из цветов.
Пыль столбом и пестрая Виктория
Увильнула в огород от пастухов.

Цвет картошки, молочая одуванчики
Лай цепной собаки со двора.
Колорадские жуки сидят в стаканчике
И роются рядом мошки.

Отчий дом, ты далеко и в сердце близко,
Ты прости разлуку долгую мою.
Я вернусь и поклонюсь тебе я низко.
Песню сердцу твоему спою.



После прочтения стихотворения Алисы Радужной, подумалось, что лето и начало осени — самая подходящая пора для поездки в деревню. Переливы света и цвета, запахи природы и деревенского дома, дышится полной грудью, и приходит такое редкое в городской шумной жизни умиротворение. Ещё есть время съездить, если не к родным, то к друзьям или знакомым...

■ Досуг

В перевёртышах были зашифрованы пословицы и поговорки:

1. Беда одна не ходит.
2. Остаться у старого разбитого корыта.
3. Коса — девичья краса.
4. От страха глаза велики.
5. Своя рубашка ближе к телу.
6. На воре шапка горит.
7. Выше головы не прыгнешь.
8. Гусь свинье не товарищ.
9. Первый блин комом.
10. Смелость города берёт.
11. Ложка дёгтя в бочку мёда.
12. Утро вечера мудренее.
13. У лжи короткие ноги.
14. Волков бояться — в лес не ходить.
15. Дело мастера боится.



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 20.08.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 2467.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.